

吴新明主持召开全市疫情防控工作点调例会

# 坚持底线思维 持续严防严控 守住不出现疫情规模性反弹底线



## 打好疫情防控阻击战

晚报讯 昨晚,在省疫情防控联防联控指挥部会议之后,市委副书记、市长吴新明主持召开全市疫情防控工作点调例会。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照省委、省政府最新部署要求,坚持底线思维,持续严防严控,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线,切实打赢这场硬仗、攻坚仗,守护好人民群众生命安全和身体健康。

会议重点听取了各地防控措施和相关应急处置情况,就加强隔离运转能力、消除社会面管控薄弱环节、重点地区及人员应检尽检、加快核酸检测人员培训等工作进行了研究部署。

吴新明指出,本轮疫情给我市造成了巨大的影响,当前疫情防控形势依然十分严峻。各地各部门要切切实实把疫情防控作为当前头等大事,做好打大仗、打硬仗的各项准备,全面回顾、认真反思前期工作中存在的问题和不严不实之处,不放过任何一个漏洞、不放松任何一个环节。

吴新明强调,要从严从紧抓好关口查验,高速查验点严

查严管,“两站一场一码头”防控也要全面加强,交通卡口、镇村、小区点位长要充分发挥作用,做到全程盯防、全程闭环,全力以赴防范输入性风险。要毫不放松抓好社会面管控,加强各类场所查码、测温,充分发挥药店等“哨点”作用。广大机关干部要下沉一线,加强督查,参与防控。要全面提高核酸检测效率,重点地区“一日一检”、重点人群应检尽检,通过有序组织、有效筛查,真正做到“应隔尽隔”,为实现社会面清零提供条件。要加快扩容保障能力,当前重中之重是加强隔离点优化使用,各地要立足自身,加强挖潜,加快推进隔离房间储备工作。要加大疫苗接种工作力度,特别是要尽快提高60岁以上老年人疫苗接种率,真正把疫情防控网扎得更密更牢。

会议以视频方式召开。市领导陆卫东、潘建华、高山、陈冬梅、童剑、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹在主会场参加会议。各县(市、区)、南通经济技术开发区、苏锡通园区、通州湾示范区设分会场。

记者徐亚华

## 海门坚持生态优先、绿色发展 用“青绿”扮靓城的风景

春日里的海门有多美?漫步江堤,春到长江绿两岸;謇公湖畔,湖光潋滟芳草青;府南绿廊,绿树成荫花满城……海门,将“青绿”作为发展底色、生态优势,用一处处“绿色”新地标讲好江的故事、涵养水的灵性、扮靓城的风景。

今年一季度,海门8个省考、6个市考断面水质均值优Ⅲ类比例达100%。

近年来,海门生态环境局先后出台了《海门区水污染防治联席会议制度》《海门区水环境区域补偿工作机制》和《海门区水生态环境质量预警办法》,制定了14个断面汛期保障方案;深入开展水环境预警,发出各类预警信息、交办单和预警函;针对部分断面开展连续布点排查监测、水质自动站超标排查;对70个人海排污口开展整治,监测完成率、溯源完成率、整治完成率均达到100%……

如今的海门,一幅碧绿

的水生态画卷正徐徐展开。

海门坚持“生态优先、绿色发展”,对灵甸化工园区取消化工定位,先后关停沿江1公里范围内化工企业20多家;打造绿色产业,推动园区产业向“专精特优”方向发展;塑造沿江沿海风光带,东布洲长滩公园粉黛花海成为金秋海门的“网红”打卡地;青龙河58公里的沿江风光带、5万平方米核心区景观绿化、52万平方米生态林地正在有序推进……

以点连线,海门正变身绿色生态带、转型发展带、人文景观带。

海门每一处环境质量改善的背后都有着生态环境人的身影。海门生态环境局先后开展自动监测监控联网核

查、排污许可证管理、重点污染源监测监管等行动,通过定期检查、不定期抽查、夜间和节假日突查等方式,化解各类信访沉疴旧疾,重拳出击大气、水、土等个各类环境违法行为……今年一季度,海门已出动执法人员4120人次,检查企业(点位)10170家次,对69件环境违法行为进行立案查处,实施查封扣押11起,实施行政移送1起、污染犯罪线索移交1起。

海门生态环境局将始终牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,以壮士断腕的决心治污染,以驰而不息的精神护成果,让海门天空湛蓝深远、河水清澈碧绿、大地生机盎然。

本报记者彭军君  
本报通讯员季银萍

## 中央生态环境保护督察

专门值班电话: 025—51800017

专门邮政信箱: 江苏省南京市A225号邮政信箱

2022 健康有我



江苏省卫生健康委员会 指导

视界  
JSCN

联合  
出品

